I xosa Poccum < *
MaremaTnka 4
IIIIII!!!!IIII N 1w
UEEXIBL S &

Haorm N Yacm
Erocasinm !

CTp. 77

YCTHbIN CYET K YPOKY N@

122
[lenneHne Ha Tpex3HayHoe

yucno. 3akpenneHuve
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BbinonHuTe aencTBUA:

72580-580+5000 =
96362-6302-50000=

276195-206095+3200=
572830-2830+400500=
834758-30758-200000=
471538+200000-1500=




lNepeBeauTe.

3008 M=...KM... M
43900 M= ... KM ... M
12 am=.. M ... OM
4063 KFr = ... T ... KI

300cm=...™m
43 000 MM = ... M



C TpaBMHKU OQHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMNOJSIOXKHOM HanpaBrieHUU
nonetenu 2 xy4vka. CKopoctb ogHOro

80 m/c, ckopocTb agpyroro 70 m/c. Kakoe
paccTosiHne oyaet mexay Humu yepes 5 c?




B 80 6aHkax 120 nuTpoB KNYOHUYHOro n
40 n BuwHeBoro komnota. CKonbko
FINTPOB KOMNOTa B oagHOU OaHKe?




MbI TONbLKO € napoxoaa,
MbIl TONbLKO U3 noxoAaa,
YeTbipHaguaTb Hegen
[flocTnun Ha BoAe.

A CKOJbKO 3TO AHEen?
Ckaxu-ka noBepHeu!

714 =98




TonwmHa nbAaa Ha peKke Bonre B cpegHem
coctaBnsaeTtr 50 cm, a Ha peke Cnbupu —

1 m 50 cMm. Bo ckonbKo pa3 neg cuonpckux
pekK Tornwe?

hitp:fishkola-abv.ru



PewwuTe ypaBHeHUs :

900 -x:5=800
(x-2756) - 8073 = 1844



Pewwn npumepbl ¢ 06 bLACHEHMEM.

109M2aM3cmM-8M9I95 cm =

Im2am3cm+35m68Ccm=

5moam-23amMm2cm =



S

3agaHue Ha CMeKarnky




[Moe3a otnpaBnaeTtca B 20-00. JleHa xoTena
ObITb Ha BOK3are 3a non4yaca go
oTrnpaBrieHnd noe3aa. B Kakoe BpemsA en
Haao BbIUTU U3 AOMA, eCyiv OHa UaeT Ao
TpamBasa 20 MMHYT, eaeT Ha TpamBae 15
MWUHYT 1 5 MUHYT MAOET OT TpamMmBas Ao

BOK3ana?




KoHeL

Caiit Enensl beproxopoii «IlIkona ABB»
http://shkola-abv.iu

hitp:fishkola-abv.ru



